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Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare 

Data raportului 17.04.2025 
Denumirea societății RESTART ENERGY ONE S.A. 
Sediul social Strada Gheorghe Doja nr. 11, etaj 2, birou OG- 

01, Timișoara, județ Timiș 
Email investors@restartenergy.com 
Telefon +40 765 161 789 
Website www.restartenergy.ro  
Nr. înreg. la ONRC J35/1297/2015 
Cod unic de înregistrare RO34583200 
Capital social subscris și vărsat RON 119.734.340,8 
Număr de acțiuni 299.335.852 
Simbol REO26 
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Evenimente importante de raportat: Initiere cerere pentru procedura de concordat preventiv 

Stimați parteneri, 

Restart Energy One SA se confruntă, în prezent, cu o stare temporară de dificultate financiară, 
determinată în principal de întârzieri în încasarea creanțelor, dificultăți în recepția lucrărilor cu instituții 
publice și o lipsă temporară de lichidități. Această situație afectează gestionarea fluxurilor de numerar și 
dorim să o adresăm prompt, pentru a nu influența capacitatea companiei de a-și respecta obligațiile fata 
de clienti, furnizori, finantatori si investitori in egala masura. 

Pentru a depăși acest context dificil, compania a inițiat o cerere pentru procedura de concordat preventiv, 
alături de specialiști reputabili în domeniu şi în acest moment așteptăm decizia judecătorului sindic. 
Concordatul este o soluție legală de restructurare care permite continuarea activității și negocierea unui 
plan de redresare cu creditorii. Este cea mai rapidă procedură de redresare juridică.  Considerăm această 
măsură esențială pentru redresarea companiei și protejarea intereselor tuturor părților implicate. 

Restart Energy One SA rămâne angajată în furnizarea de soluții verzi, responsabile și digitalizate pentru 
clienții săi. 

Cererea pentru procedura de concordat preventiv a fost depusa la Tribunalul Timis. Vom reveni cu detalii 
dupa solutionarea acesteia.  

 

Vă mulțumim pentru încrederea și sprijinul dumneavoastră. 

Director General 

Armand Doru Domuta 
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